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Na Červeném kameni letos 
v zimě zřejmě znovu ožijí 
sněžná děla  
Radní schválili zprovoznění dětského 
vleku. Ten by v případě zimního počasí 
mohl sloužit lyžařským kurzům. 
strana 2

Místními částmi se o víkendu 
prohnala velká voda. Hladina 
Lubiny byla výš než v roce1997  
Boj s živlem ve Vlčovicích, Mniší i Lubině 
dokumentuje fotoreportáž. Více snímků 
najdete na webu Kopřivnických novin. 
strana 3

Kostelem v Lubině bude znít  
barokní hudba  autorů  
spojených s Moravou  
Skladby Vejvanovského a von Bibera 
uvede Musica Priborensis a komorní 
orchestr z Nového Jičína. 
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Rodným krajem Emila Zátopka  
se v sobotu nepoběží. Hlavní  
závod byl  zrušen  
Pořadatelé to zdůvodňují obavami 
o bezpečnost i nevhodností pořádat 
závod v oblastech poničených povodní. 

strana 8

Mezi víkendové zásahy kopřivnických dobrovolných hasičů patřilo i uvolnění průtoku pod konstrukcí, která držela čerstvě vy-
betonovaný oblouk nového mostu na ulici Erbenově.                                                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Perný víkend prožili od pátku 13. do 
neděle 15. září obyvatelé všech místních částí Kopřivnice. Přes-
tože vytrvalé vydatné srážky byly patrné i na několika místech 
ve městě samotném, daleko kritičtější situace nastávaly v Lu-
bině, Mniší a především ve Vlčovicích. Od středy do neděle 
napadlo v  naší lokalitě okolo 250  mm srážek, což odpovídá 
zhruba polovině průměrného úhrnu srážek za celé vegetační 
období. Takové množství deště způsobilo největší ohrožení 

velkou vodou za období od roku 1997.  
O půlnoci ze čtvrtka na pátek korytem Lubiny na měřicím 

bodu ve Vlčovicích protékal necelý krychlový metr vody za 
vteřinu. V té době začala hladina znatelně stoupat. V sobotu 
ráno už protékalo korytem desetkrát víc vody a hladina se za-
čala zvyšovat rychleji. Prvního povodňového stupně s hladinou 
ve výši 140 centimetrů Lubina dosáhla už v sobotu před po-
lednem. Vzestup hladiny o dalších 70 centimetrů a překonání 
hranice třetího stupně povodňové aktivity s  výškou hladiny 
přes 230 centimetrů trvalo jen hodinu. Déšť přitom jen měnil 
svou intenzitu, ale prakticky neustával a hladina řeky konti-
nuálně stoupala, až okolo 17. hodiny přesáhla tři metry. Pak 
začala voda mírně opadat, ale stále zůstávala s  rezervou 
v pásmu třetího stupně povodňové aktivity. Situace se následně 
krátce zdramatizovala mezi pátou a osmou hodinou v neděli 
ráno. To se hladina znovu rychle zvedla, překonala hranici 
extrémní povodně a  zhruba v  osm hodin ráno kulminovala 
na 354 centimetrech. Tou dobou se korytem řeky valilo respekt 
budících 178 metrů krychlových vody za sekundu. Množství 
vody naměřené v korytě Lubiny tak bylo zřejmě větší než při 
povodních v roce 1997.  

(Pokračování na straně 3) 

Volby: Už zítra si lidé mohou vybrat své krajské zastupitele

Lubina kulminovala v neděli ráno. Výška 
hladiny přesáhla tři a půl metru a úroveň 
extrémní povodně. Pak začala voda rychle 
klesat, což odvrátilo hrozící evakuaci.

Zdržení dokončení rekonstrukce jídelny je dáno především přidáním některých 
nových položek, radiátory se původně měnit neměly.      FOTO: D. MACHÁČEK 

Školní jídelna během  
prázdnin prohlédla

Kopřivnice (dam) – Zhruba 440 
žáků ZŠ 17. listopadu se už třetí tý-
den stravuje v  kompletně zrekon-
struované školní jídelně. Vzdušný 
a  světlý prostor jídelny s  novým 
stropním podhledem tlumícím hluk 
působí oproti původní podobě ze 
začátku devadesátých let velmi pří-
jemným dojmem. Investice za nece-
lých sedm milionů korun ale zatím 
stále čeká na kompletní dokončení. 
„Nejsou nainstalovány radiátory 
a v souvislosti s  tím i okenní para-
pety. Evidujeme i drobné nedodělky, 
které postupně řešíme. Vše by mělo 
být dokončeno do konce září,“ říká 
Adam Ondrašík, vedoucí odboru 
majetku města. Dokončovací práce 
budou probíhat v odpoledních ho-
dinách a  o  víkendech, aby se ne-
dotkly provozu jídelny.

Rozestavěný most asi pomohla 
ochránit i váha čerstvého betonu

Kopřivnice (hod) – Už zítra se ve 14 
hodin otevřou volební místnosti, v nichž 
lidé svým hlasem rozhodnou o tom, kdo 
získá mandát v krajských volbách a jakým 
směrem se kraj v  následujícím období 
bude ubírat.  

V Kopřivnici včetně místních částí se 
bude volit na tradičních místech, výjimkou 
jsou Vlčovice, kde se tentokrát nebude volit 
v kulturním domě, ale v Komunitním cen-
tru Vlčovjan. Volební místnosti se v první 
den voleb otevřou ve 14 hodin a voliči bu-

dou moci odevzdat své hlasy až do dvaa-
dvacáté hodiny, v sobotu pak mohou vho-
dit své hlasovací lístky do volebních schrá-
nek od osmi do čtrnácti hodin.  

Kompletní sady hlasovacích lístků měli 
lidé do svých schránek dostat do úterka, 
aby měli čas vybrat si z 5 koalic, 4 hnutí a 4 
stran, které usilují o 65 zastupitelských kře-
sel v Moravskoslezském kraji. Pokud lístky 
ve schránkách nenašli, obdrží je na požá-
dání ve volební místnosti. Aby byl hlas 
platný, musí si volič vybrat jeden ze sady 

hlasovacích lístků a na něm může udělit 
až čtyři preferenční hlasy, a to zakroužko-
váním čísla u kandidáta. „K jinému ozna-
čení, například křížku, háčku, se nepřihlíží, 
a takto označený kandidát přednostní hlas 
nezíská. Obdobné je to i v případě, kdy vo-
lič zakroužkuje více než čtyři kandidáty. 
Přednostní hlasy se ani v  tomto případě 
nezapočítávají. Hlasovací lístek se počítá 
ve prospěch volební strany,“ uvedla Jana 
Sopuchová, vedoucí správních agend.  

   (Pokračování na str. 2) 

Kopřivnice (dam) – To, že by Ko-
přivnička mohla ohrozit některý 
z mostů, který ji překračuje, se zdá 
být nepravděpodobné. V minulých 
dnech ovšem rozvodněný potok za-
hrál na nervy městu i  firmě, která 
aktuálně staví nové přemostění na 
Erbenově ulici. Ještě v polovině mi-
nulého týdne byla totiž v  korytu 
Kopřivničky pouze konstrukce bed-
nění připravená pro betonáž hlav-
ních pilířů i  nosného oblouku no-
vého mostu. Prognózy extrémních 
dešťů pak komplikovaly rozhodnutí, 
kdy začít s betonáží.  

„Firma zvažovala, zda ji odložit, 
anebo provést v  plánovaném ter-
mínu, přestože hrozilo zvednutí hla-
diny. Nakonec bylo rozhodnuto be-
tonáž provést i  proto, že samotné 
bednění by mohlo být ohroženo vel-
kou vodou více, než když je zatíženo 
masou betonu,“ říká Adam Ondra-

šík, vedoucí odboru majetku města, 
který na stavbě zastupuje investora.  

Ve čtvrtek 12. září tak bylo do 
připraveného bednění s  armatu-
rami napěchováno zhruba 200 tun 
betonu a stavbařům nezbývalo než 
doufat, že jejich rozhodnutí bylo 
správné a rozestavěný most řádění 
živlů vydrží. To se nakonec stalo, 
i když v sobotu odpoledne požádali 
pracovníci firmy o  pomoc hasičů. 
Se stoupající hladinou totiž nebyli 
schopni očistit konstrukci, držící 
bednění, od naplavených větví. Ty 
přivolaní hasiči ve speciálních su-
chých oblecích odstranili, a zmírnili 
tak tlak, který voda vyvíjela na le-
šení.  

Dnes už je jasné, že konstrukce 
mostu vydržela. Tvrdnoucí beton už 
má nyní víc než 40 % své budoucí 
pevnosti a práce na přemostění bu-
dou moci pokračovat. 

OČEKÁVÁME 
 

27. září – Derniéru výstavy v pavilonu 
zpestří mikrofestival, který bude 
zároveň oslavou 30. výročí 1. ročníku  
festivalu Šlahouny. Pořadatelé  
chystají koncerty, besedu o stavu 
kultury a další program.

Lubinou se prohnalo víc 
vody než před 27 lety, díky 
připravenosti lidí a hasičů 
škody nebudou fatální
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Stoly z jídelny poslouží 
skautům a hasičům

Kopřivnice (dam) – Demontované kon-
strukce jídelních stolů s integrovanými sedátky, 
které až do konce minulého školního roku slou-
žily v  jídelně ZŠ 17. listopadu, najdou další 
uplatnění. Demontované sety židlí a stolů město 
nabídlo k případnému využití, prioritně osvě-
tovým besedám, sborům dobrovolných hasičů 
v místních částech, domu dětí a dalším organi-
zacím.  

Zájem projevili místní skauti, kteří pro své 
aktivity využijí devět setů stolů s celkem šedesáti 
místy k sezení. Jejich darování v minulém týdnu 
schválila rada města. O další dva sety mají zájem 
hasiči z  Lubiny. Zbytek vybavení jídelny, pro 
nějž se nenašlo další využití, ekologicky zlikvi-
duje firma, která prováděla rekonstrukci jídelny.

Tomáš Vrzal byl jedním z Kopřivničanů, který převzal ocenění v rámci projektu Rekordy han-
dicapovaných hrdinů v kategorii Hrdinové handicapu.                                                       FOTO: MSK

Před zimou se nových povrchů dočkají další chodníky a silnice
Kopřivnice (hod) – Ještě před 

zimou se v Kopřivnici zrekonstru-
ují další úseky chodníků a  míst-
ních komunikací, které vykazují 
defekty a deformace.  

V  minulém týdnu byla zahá-
jena již dříve plánovaná oprava 
chodníku na ulici Husově mezi vo-
lejbalovými kurty a koupalištěm, 
kde bude stávající povrch nahra-
zen zámkovou dlažbou. Stavební 
práce provádí firma Japstav Mo-
rava, která má na realizaci dle 
smlouvy 45 dní, a  nový povrch 
chodníku by tak měl být dokon-
čen v závislosti na počasí nejpoz-
ději ve druhé polovině října. Rea-

lizace tohoto chodníku přijde 
město na 1,21 milionu korun 
včetně DPH. 

Taktéž na ulici Husově pro-
běhne ještě letos oprava chodníku 
na protější straně u SOU o délce 
105 m, a to mezi odbočkami k uli-
cím Jiráskova a Tyršova. 

Dále bude navazovat oprava 
komunikace mezi křižovatkou 
s  ulicí Jiráskovou a  odbočkou 
k SOU. „Jde o úsek navazující na 
část opravenou v  loňském roce. 
Povrch komunikace zde bude ce-
loplošně odfrézován, provedou se 
lokální sanace a položí se nová as-
faltová vrstva. Práce by měla spo-

lečnost Strabag zahájit v říjnu a na 
každý úsek je vyčleněno 21 dní. Za 
jejich dokončení má dle smlouvy, 
kterou na svém posledním jed-
nání schválila rada města, obdržet 
cca 2,34 milionu korun včetně 
DPH,“ uvedla Magda Šebestová, 
vedoucí oddělení technické 
správy majetku na kopřivnické 
radnici.  

Firma Strabag ještě opraví po-
vrch místní komunikace na ulici 
Školní, kde dojde k  asfaltaci vo-
zovky v návaznosti na právě reali-
zovanou výstavbu parkoviště. Pos-
ledním místem, který se ještě letos 
dočká nového asfaltového povr-

chu, bude hřiště na ulici Pod Za-
hradami. Za obě opravy povrchů 
město společnosti Strabag zaplatí 
1,6 milionu včetně DPH. 

„Zatímco po dobu rekon-
strukce chodníku ke koupališti ne-
jsou plánována zásadní dopravní 
omezení, tak při průjezdu oblastí 
bude třeba dbát zvýšené opatr-
nosti, neboť komunikace bude 
zúžena. Při rekonstrukci chodníku 
na ulici Husově naproti SOU 
a  opravy povrchu komunikací 
dojde k  dopravním omezením, 
o kterých bude veřejnost v před-
stihu informována,“ dodala 
Magda Šebestová. 

Po prázdninové pauze se opět před týdnem v Ringhofferově vile vítali noví občánci Kopřivnice. 
                                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Lávka na Dukelské čeká jen 
na položení svrchní vrstvy

Kopřivnice (dam) – Už zhruba měsíční zpoždění má do-
končení rekonstrukce lávky, po které Kopřivničku překračují 
lidé používající chodník mezi ulicemi Kpt. Nálepky a Dukel-
skou. Laickým okem je přitom oprava mostku dokončena a nic 
nebrání jeho provozu. „Důvodem, proč je lávka stále zavřená, 
je skutečnost, že firmě se nepodařilo správně položit horní 
izolační vrstvu. Ve speciální stěrce, která má zamezit nasáka-
vosti betonu a zvýšit jeho životnost, se objevila dutá místa. Ani 
lokální oprava nebyla dostatečná, a tak po firmě chceme celo-
plošnou výměnu povrchu,“ vysvětlil Adam Ondrašík. Neuspo-
kojivá lokální oprava podle jeho slov proběhla minulé pondělí, 
následně ale začalo pršet, což další práce znemožnilo. Pracov-
níci zhotovitelské firmy se tak mají k práci vrátit, až to počasí 
dovolí. Termín zprovoznění lávky v době uzávěrky tohoto čísla 
nebyl znám, ale je i v zájmu zhotovitele, aby to bylo co nejdřív, 
neboť každým dnem po smlouvou určeném termínu roste 
firmě smluvní pokuta o 1 500 korun. Sankce by tak mohla snížit 
náklady na opravu mostu, ty jsou už nyní po započtení více- 
a méněprací o necelého čtvrt milionu nižší, než předpokládala 
smlouva. Snížení ceny je způsobeno nahrazením mostních zá-
věr jinou stavební technologií a také omezení rozsahu výměny 
dlažby z lomového kamene pod lávkou, kdy byly pouze vymě-
něny silně degradované části původní dlažby.

Na Červeném kameni v zimě ožije dětský vlek
Kopřivnice (dam) – V zimě se na 

svahu Červeného kamene zřejmě 
znovu rozjede lyžařský vlek. Dobrá 
zpráva je to ale jen pro začínající ly-
žaře z kurzů jednotlivých základních 
škol či domu dětí a  mládeže. Rada 
město totiž vyhověla žádosti ředitele 
správy sportovišť a schválila provoz 
dětského lyžařského vleku. 

„Motivem tohoto rozhodnutí je 
nejen poskytnout zázemí začínajícím 
lyžařům, ale také využít vybavení, 
které má správa sportovišť stále 
v majetku a od rozhodnutí o ukon-
čení provozu vleku nebylo využí-
váno,“ vysvětluje David Monsport, 
místostarosta odpovědný za oblast 
sportu, proč se radní vyslovili pro čá-
stečné obnovení provozu na sjez-
dovce. 

Vlek má podobu horizontálně 

nataženého lana mezi dvěma vodi-
cími koly, kterého se malí lyžaři sami 
přidržují. Správa sportovišť jej na 
sjezdovce v  minulosti už provozo-
vala. Pro letošek jej plánuje pouze 
prodloužit  z  původních 80 na 150 
metrů. „Vlek bude umístěn v mírnější 
části sjezdovky v prostoru od čerpací 
stanice směrem k chatě, ale bude na 
protější straně svahu. Vysněžovat 
plánujeme zhruba 200 metrů dlouhý 
úsek zahrnující kromě sjezdovky po-
dél vleku také kus svahu vedoucího 
k chatě,“ upřesnil ředitel správy spor-
tovišť Pavel Vyškovský. Podle jeho 
slov je výhodou, že pokud bude do-
statečně chladné počasí, sněžná 
děla, která má správa sportovišť, bu-
dou mít dostatečnou kapacitu, aby 
vyrobila dostatek technického sněhu 
pro takto omezenou část svahu. Dět-

ský vlek by měl podle plánů šéfa 
správy sportovišť sloužit především 
pro lyžařské kurzy dětí z  prvního 
stupně základních škol z Kopřivnice 
a blízkého okolí, o víkendech by pak 
kapacitu využívala lyžařská školička 
domu dětí a mládeže. „Ve všední dny 
v odpoledních hodinách by se mohla 
najít volná kapacita i pro širokou ve-
řejnost, neplánujeme ale večerní ly-
žování. Detaily provozu ještě bu-
deme ladit,“ doplnil Pavel Vyškovský. 
Ten předpokládá, že dětský vlek na 
Červeném kameni by měl v nadchá-
zející sezoně fungovat zhruba šest 
týdnů v lednu a únoru. Provozní ná-
klady jsou předběžně vyčísleny na 
zhruba 200 tisíc korun. Personálně 
potřeby areálu pokryjí zaměstnanci, 
kteří mimo zimní sezonu pracují zej-
ména na letním stadionu. 

Volby: Už zítra si...
(Dokončení ze strany 1) 
Jak poznamenala Jana Sopuchová, 

pokud některý z  kandidátů získá ta-
kový počet přednostních hlasů, který 
bude větší než 5 % z celkového počtu 
platných hlasů odevzdaných pro da-
nou volební stranu, připadne mandát 
přednostně tomuto kandidátu. 

Pokud mají nemocní či jinak ne-
pohybliví občané zájem, aby je navští-
vila volební komise s  přenosnou vo-
lební schránkou, mohou požádat 
příslušnou okrskovou komisi prostřed-
nictvím svých rodinných příslušníků 
nebo sousedů, nebo mohou volat 
v  době voleb přímo volební komisi. 
„Telefonní čísla na jednotlivé volební 
okrsky budou zveřejněna na webových 
stránkách města. Doporučuji dohod-
nout se s  příslušnou volební komisí 
v průběhu prvního dne, aby si volební 
komise mohla návštěvy voličů v  do-
mácnosti zorganizovat,“ uvedla Jana 
Sopuchová, která má na kopřivnické 
radnici volby na starosti. 

Starosta vítal 
nové občánky

Kopřivnice (hod) – Po 
prázdninové pauze se v minu-
lém týdnu opět vítali noví ob-
čánci města. Starosta Adam 
Hanus během dvou slavnost-
ních obřadů v  Ringhofferově 
vile přivítal 8 holčiček a  8 
chlapců. Všechny vítané děti 
dostaly od města dárek, per-
níčky a pamětní list, rodiče se 
podepsali do pamětní knihy 
a poté převzali gratulace a kvě-
tiny.  

„Další obřad, který bude 
posledním v  letošním roce, 
proběhne 7. listopadu. Zá-
jemci se na něj mohou hlásit 
průběžně, a to na tel. 556 879 
436, 737 114 246 nebo e-mai-
lem: ilona.mazalova@kopriv-
nice.cz,“ upřesnila referentka 
vnějších vztahů Ilona Maza-
lová, která má vítání občánků 
na starosti. 

Nezaměstnanost rostla, 
stejně tak i počet míst

Kopřivnice (dam) – Nezaměstnanost na Kopřiv-
nicku během letních prázdnin velmi pozvolna rostla. 
Zatímco na konci června bylo v evidenci zdejší po-
bočky úřadu práce 1 076 uchazečů o  zaměstnání, 
o měsíc později jich bylo 1 124 a na konci srpna o dal-
ších deset víc. Během prázdninových měsíců tak po-
díl nezaměstnaných osob vystoupal na 4,16 %. Zvý-
šené množství nově hlášených uchazečů 
o  zaměstnání úřad práce zaznamenal především 
v červenci, kdy se zaevidovalo 182 lidí, což je nejvyšší 
počet od ledna letošního roku. 

Rostl ovšem nejen počet uchazečů o zaměstnání, 
ale rozšiřovala se i nabídka volných pracovních míst. 
Zatímco před začátkem prázdnin úřad práce nabízel 
pouze na Kopřivnicku 1 159 volných pozic, na konci 
srpna jich bylo už 1 424. Poptávka zaměstnavatelů 
po pracovní síle je minimálně v  Kopřivnici a  jejím 
okolí aktuálně dokonce znovu vyšší než množství 
lidí hledajících práci. 

V měsíci září lze očekávat další mírný nárůst ne-
zaměstnanosti, protože do evidence tradičně přichá-
zejí absolventi škol, kteří nepokračují v dalším studiu 
a zatím si nenašli uplatnění na pracovním trhu. 

Vrzal byl vyhlášen Hrdinou handicapu
Ostrava (red) – V úterý 10. září pro-

běhlo v aule Krajského úřadu Moravsko-
slezského kraje slavnostní vyhlášení ce-
lostátního projektu Rekordy han- 
dicapovaných hrdinů, během něhož 
převzalo ocenění ve čtyřech kategoriích 
deset vítězů, mezi nimi i dva Kopřivni-
čané. V  tomto projektu nejsou udělo-
vána druhá ani třetí místa. 

Prvním z nich byl Tomáš Vrzal, jenž 
byl oceněn v kategorii Hrdinové handi-
capu. Ten našel nový smysl života v pa-
ralukostřelbě. Mezi jeho největší úspě-
chy patří 9. místo na mistrovství světa 
v Dubaji, 8. místo na mistrovství Evropy 
v Římě a 2. místo na mistrovství repu-
bliky v Novém Městě nad Metují a na 
halovém mistrovství republiky v Plzni. 
Tomáš Vrzal nebyl oceněn jen za své 
sportovní výkony, ale také za neuvěři-
telné odhodlání a úsilí, se kterými se 

znovu a znovu vypořádává s opakova-
nými zdravotními komplikacemi. Další 
oceněnou z Kopřivnice byla Jarmila Dr-
líková, která převzala ocenění v kategorii 
Pečující v handicapu, která je určena se-
beobětujícím se osobnostem. Jarmila 
Drlíková je živoucím příkladem toho, jak 
lze i přes osobní zdravotní problémy ne-
únavně pracovat pro druhé a přinášet 
jim radost do životů. Ocenění získala za 
svůj výjimečný vztah k lidem a nezištnou 
oddanost komunitě zdravotně postiže-
ných lidí. 

Ceny Rekordy handicapovaných hr-
dinů navrhují instituce a veřejnost za 
mimořádný počin, vzor nebo projekt ve 
prospěch osob se zdravotním postiže-
ním. Projekt má za cíl přispívat netra-
dičními formami k lepšímu informování 
veřejnosti o aktivitách lidí se zdravotním 
postižením a těch, kteří se jim věnují. 



(Dokončení ze strany 1) 
V té době ale také ustal déšť 

a situace se začala rychle zlep-
šovat. V  poledne už hladina 
řeky klesla na druhý povod-
ňový stupeň a v 15 hodin platil 
už jen první povodňový stu-
peň. Pod 140 centimetrů prv-
ního povodňového stupně se 
Lubina dostala 15. září krátce 
před 23. hodinou, tedy zhruba 
po 36 hodinách od začátku po-
vodně.   

Přes extrémní přívaly vody 
si živel nevyžádal na Kopřiv-
nicku žádné životy. Evakuace 
se týkala jen několika jednot-
livců ve Vlčovicích a Mniší, ti 
se rozhodli své vodou ohro-
žené domovy opustit sami 
a našli zázemí u příbuzných či 
známých. Nařízení evakuace 
starostou přitom bylo na spad-
nutí. „V neděli ráno začala být 
situace na horním konci Vlčo-
vic kritická a  vypadalo to, že 
budeme muset evakuovat. Na-
štěstí v  té samé době začala 
voda rychle klesat a  nařízení 
evakuace by v  tu chvíli bylo 
kontraproduktivní. Jsme rádi, 
že to nebylo nutné,“ říká sta-
rosta Adam Hanus s  tím, že 
pouze v  případě dvou rodin 
pomáhali s  evakuací hasiči. 
Jinde se lidé přesunuli do bez-
pečí vlastními silami. Voda 
nejvíce škodila na horním 
konci Vlčovic poblíž splavu na 
Lubině. Tamní mlýnský náhon 
se vylil z břehů a zaplavoval ne-

movitosti. Zasaženy byly nej-
častěji zahrady, sklepy či ga-
ráže, jen v několika málo pří-
padech voda pronikla i  do 
obytných částí stavení. Po-
dobné to bylo i  v  Mniší, tam 
byly nejvíce zasaženy domy 
v  okolí tamního obchodu. 
V místech, kde potok Lubinka 
protéká pod hlavní silnicí, se 
výrazně rozlil a zaplavil nejen 
parkoviště před prodejnou, ale 
i zahrady a suterénní prostory 
okolních rodinných domů. 
Voda trápila i  některé obyva-
tele Lubiny. Více zaplavených 
nemovitostí bylo v  oblasti na 
Holotě, kde sice protipovod-
ňový poldr zadržel vodu přité-
kající z polí, a snížil tak napá-
chané škody, ale voda z Lubiny 
si i  tak našla cestu do někte-
rých zahrad i domů. 

Stoupající hladiny řek 
i jindy zcela marginálních toků 
komplikovaly i dopravu. V prů-
běhu víkendu byly uzavřeny 
komunikace vedoucí Záviši-
cemi, Kateřinicemi, Mořko-
vem, Životicemi a  v  sobotu 
v podvečer i I/58 ve Vlčovicích 
pod kostelem. Tam voda za-
plavila silnici až do výšky pa-
desáti centimetrů. Zasažena 
byla i železniční doprava. Trať 
mezi Studénkou a Veřovicemi 
byla zcela mimo provoz od so-
botního do pondělního po-
ledne a České dráhy nezajišťo-
valy ani náhradní autobu- 
sovou dopravu. 

Lidem v  místních částech 
komplikovaly situaci i výpadky 
elektrického proudu. K  tomu 
došlo okolo druhé hodiny 
v  noci na neděli a  dodávky 
proudu byly obnoveny až v ne-
děli večer. 

Povodeň zaměstnala pře-
devším hasiče. Všechny dobro-
volné i profesionální jednotky 
působící na území města 
i místních částí byly v perma-
nenci víc než třicet hodin s mi-
nimem času pro odpočinek. 
Hasiči plnili a  rozváželi pytle 
s  pískem, pomáhali lidem se 
zabezpečením jejich nemovi-
tostí, hlídkovali na kritických 
místech, odstraňovali popa-
dané stromy a  plnili mnoho 
dalších úkolů, které jim zadá-
val zasedající krizový štáb 
nebo jejich velitelé. Poté, co se 
s hladinou Lubiny snížilo bez-
prostřední nebezpečí, začali 
s  uklízením komunikací, čer-
páním vody z  domů i  lagun 
vzniklých na zahradách. 
Spousta další práce hasiče če-
kala i  ve dnech následujících 
po záplavách. Za jejich nasa-
zení poděkoval nejen starosta 
města, ale slova díků zněla 
i osobně či na sociálních sítích. 
Některé kopřivnické restau-
rační podniky vyjádřily díky 
zasahujícím hasičům v  po-
době nabídky jídla, kávy a dal-
šího občerstvení pro hasiče 
zdarma. „Také nám ve zvládání 
mimořádné situace pomohly 

zdejší firmy. Společnost Expo-
traiding nám dala k dispozici 
chybějící písek na plnění pytlů. 
Když došla zásoba pytlů, další 
stovky jich dodal farmář z Lu-
biny Dominik Socha. Dík patří 
i  všem, kdo se nabídli jako 
dobrovolníci, nebo lidem, kteří 
se sami na přicházející vodu 
dobře připravili, zabezpečili 
své nemovitosti a nezdržovali 
se v  zaplavených oblastech. 
Svou ukázněností usnadnili 

práci zasahujícím hasičským 
jednotkám,“ doplnil Adam Ha-
nus. 

Škody na soukromém 
i  obecním majetku se budou 
sčítat v  následujících dnech. 
Už nyní je jasné, že opravu 
bude potřebovat mlýnský ná-
hon ve Vlčovicích a  voda za-
plavila a poškodila nové mul-
tifunkční hřiště ve sportovním 
areálu v  Lubině a  budovu se 
zázemím pro sportovce tam-

též. „Ve srovnání s jinými místy 
nejsou škody, ke kterým došlo, 
nijak fatální. Uchráněny byly 
životy a nedošlo ani k vážným 
zraněním. To bohužel neplatí 
všude. Kopřivnice je připra-
vena pomoci více postiženým 
městům. Nabídli jsme napří-
klad ubytovací kapacity pro lidi 
evakuované z  takřka kom-
pletně zaplaveného Krnova 
a  jsme otevřeni i  další po-
moci,“ vzkázal starosta Hanus. 
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Lubinou se prohnalo víc vody než  před 27 lety, díky připravenosti škody nebudou fatální

Jedním z nejkritičtějších míst víkendové povodně na území Kopřivnice byl splav na horním 
konci Vlčovic. V době pořízení snímků se korytem valilo zhruba 141 m3 vody za vteřinu.  

Ani poté, co voda opadla, práce hasičských jednotek neskončila. Pokračovali čerpáním vody ze 
sklepů domů i lagun, které povodeň vytvořila na zahradách.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Do úklidu po velké vodě se zapojili všichni. Na snímku kluci pomáhají odklízet bahno, které roz-
vodněná Lubinka nanesla na parkoviště před obchodem v Mniší.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Svou sílu v sobotu ukázala nejen Lubina, ale i její pravostranný přítok Lubinka, která zaplavila 
některé níže položené části v Mniší a škodila i v suterénech domů.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Už ve čtvrtek a pátek dobrovolní hasiči plnili pytle pískem. Celkem bylo rozvezeno zhruba 1 600 
pytlů s víc jak 12 tunami písku. Hradby z nich pomáhaly tlumit škody způsobené vodou. 



Kopřivnice  (dam) – Kop-
řivnický Filmový klub má 
v nové sezoně za sebou i první 
projekci s  „delegací“. V  úterý 
10. září nabídl po projekci do-
kumentu tata_bojs.doc be-
sedu s  Dušanem a  Tomášem 
Neuwerthovými. Oba kopřiv-
ničtí muzikanti jsou s  popu-
lární kapelou z  Hanspaulky 
spojeni už dlouhá léta. Dušan 
produkoval přelomové album 
Tata Bojs Futuretro a je nehra-
jícím členem kapely, zvukařem 
a neodmyslitelným kreativním 
prvkem skupiny. Tomáš Neu- 
werth je už skoro celou dekádu 
jako bubeník stálým hostem 
koncertních vystoupení Tata 
Bojs. Oba se tak pochopitelně 
v  95minutovém snímku na 
plátně opakovaně objeví. Za-
tímco Dušan dostane i  slovo, 
aby se vyjádřil k některým dů-
ležitým milníkům šestatřiceti-
leté historie kapely, Tomáš na-
konec ve filmu nepromluví, 
i když i s ním tvůrci natáčeli. 
„Na některé lidi, se kterými se 
točilo, jako třeba na bráchu 
a další spolupracovníky, se ne-

dostalo. Naopak dostalo se na 
lidi, na které třeba nemuselo. 
Ale to je věc režiséra,“ nechal 
se po projekci slyšet Dušan 
Neuwerth. Ten je prostřednict-
vím firmy Gui-tón spolu s dal-
šími členy kapely jedním z ko-
producentů filmu, přesto na 
jeho výslednou podobu ne-
chtěl mít žádný vliv. „Od za-
čátku jsem říkal, že bychom do 
toho neměli vstupovat a  ne-
měli bychom to brát jako film 
o  sobě. To by bylo zvrácené. 
Nevím, kdo naposled točil film 
o sobě, možná tak Stalin. Mi-
lan Cais měl tendence do tvůr-
čího procesu zasahovat víc, já 
si držel odstup,“ říká Dušan 
Neuwerth. Jeho záměrný di-
stanc šel podle vlastních slov 
tak daleko, že odmítal pozvání 
na pracovní projekce doku-
mentu a poprvé jej viděl až při 
premiéře v rámci letošního fil-
mového festivalu v Karlových 
Varech. 

Dokument o  Tata Bojs 
vznikal dlouhou dobu. Pů-
vodně jej připravoval jiný re-
žisér, po jeho skonu celý pro-

jekt převzal Marek Najbrt 
a  i  ten se například až v prů-
běhu natáčení rozhodl opustit 
původní ideu hraného fiktiv-
ního dokumentu. Tvůrci se 
navíc museli prokousat obrov-
ským množstvím archivních 
materiálů. To je dáno nejen 
dobou, kterou kapela funguje, 
ale i archivářskými sklony ně-
kterých jejích členů. „Vzpomí-
nek ten film probouzí opravdu 
hromadu a  skláním se před 
Markem Najbrtem, že se tím 
dokázal prohrabat. Navíc když 
Marda vytáhne svůj archiv, je 
to úplné šílenství. Střihačka 
Petra Maceridu si s námi užila 
své. Když už měla film skoro 
hotový, přišel Mardoša s  tím, 
že našel ve sklepě další tři kra-
bice archivních videokazet 
a mohla začít znovu,“ přiblížil 
vznik dokumentu Dušan Neu-
werth. 

V průběhu víc jak čtyřice-
timinutové besedy se ale ne-
mluvilo jen o filmovém doku-
mentu. Bratři Neuwerthové 
vzpomínali na své první kon-
takty a začátky s Tata Bojs. Řeč 

přišla na jejich koncertní 
šňůry, historky ze zákulisí, ale 
třeba i další projekty obou mu-

zikantů, které nesouvisejí 
s „Tatáči“. Řeč tak byla o Kafka 
Bandu, Umakartu, hudebních 

projektech Jaromíra Švejdíka 
a  vzpomínalo se i  na kopřiv-
nickou kapelu Paviáni.
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Jeremy Irons provede diváky 
Egyptským muzeem v Turíně

Kopřivnice (dam) – Nejen fascinující detaily tisíce let sta-
rých egyptských artefaktů, ale také pokus o nahlédnutí do hlav 
obyvatel starověkého Egypta nabídne dokument Nesmrtelní 
– zázraky Egyptského muzea. Pětadevadesátiminutový film 
promítne kopřivnické kino v sobotu 21. září v rámci volného 
cyklu Umění v kině. 

Italský dokumentarista Michele Mally, kterého pravidelní 
návštěvníci cyklu Umění v kině znají díky jeho filmům o pe-
trohradské Ermitáži nebo dokumentu o  malířích Gustavu 
Klimtovi a  Egonu Schielem, natočil svůj nejnovější snímek 
u  příležitosti dvoustého výročí založení Egyptského muzea 
v  Turíně. Instituce zaměřená na staroegyptskou archeologii 
a antropologii je nejstarší svého druhu na celém světě. Spra-
vuje víc než 37 tisíc sbírkových předmětů. Jde tak o druhou 
nejvýznamnější egyptologickou sbírku na světě, hned poté 
v  Egyptském muzeu v  Káhiře. K  nejcennějším položkám ve 
sbírce muzea patří Turínský královský papyrus, obsahující nej-
úplnější dochovaný seznam faraonů. Ve filmu se objeví kolo-
sální sochy, drobné amulety a sarkofágy. „Vyprávějí příběh té-
měř 4000 let staré historie a  připomínají ty nejvýznamnější 
objevy, které nám dodnes pomáhají poodkrývat život a rituály 
starověkého Egypta,“ slibují tvůrci. Průvodcem filmem je cha-
rismatický britský herec Jeremy Irons. Slavný držitel Oscara 
provede diváky nejen expozicemi v Turíně, ale za dalšími po-
klady se společně s odborníky vydá i do muzeí v Káhiře, Berlíně 
a Londýně za ikonickými předměty, jakými jsou maska faraona 
Tutanchamona, Rosettská deska nebo busta královny Nefer-
titi. 

Začátek projekce je naplánován na půl pátou odpoledne. 

Kostelem bude znít hudba
Lubina (dam) – Barokní hudba bude v  neděli 22. září znít 

kostelem sv. Václava v Lubině. Na předpouťovém koncertě vy-
stoupí smíšený pěvecký sbor Musica Priborensis a novojičínský 
komorní orchestr Pavla Josefa Vejvanovského. Jedno z děl tohoto 
hlučínského rodáka, jednoho z nejvýznamnějších představitelů 
českého hudebního baroka, bude ústředním bodem připravo-
vaného programu a celému koncertu propůjčí své jméno. Missa 
Salvatoris je vokální mše, kterou Vejvanovský napsal v roce 1670, 
v době, kdy po Heinrichu Biberovi převzal vedení biskupské ka-
pely sídlící na dvoře v Kroměříži. Právě česko-rakouský kapelník, 
vynikající houslista a skladatel Heinrich Ignaz Franz von Biber je 
autorem další skladby, nastudované pro nedělní koncert. Jeho 
Mensa Sonora, jejíž název lze přeložit jako „Stůl zvuků“, byla 
světskou skladbou složenou pro aristokratické stolování. Přestože 
šlo o hudbu s prozaickým účelem, podle muzikologů nejde jen 
povrchní melodie, které mají znít na pozadí. Ostatně Biber bývá 
označován jako nejlepší houslový skladatel své doby, který ve 
svých kompozicích využíval tehdy novátorské postupy.  

Komorní orchestr Pavla Josefa Vejvanovského byl založen už 
v roce 1970 jako neprofesionální těleso 12 hráčů na smyčcové 
nástroje bez dirigenta. Kromě koncertní činnosti se orchestr, 
dnes vedený Anežkou Michálkovou, pravidelně účastní festivalů 
neprofesionálních komorních těles. Orchestr má v  repertoáru 
kromě barokní a klasicistní hudební literatury i některá současná 
díla vhodná pro malé obsazení. Aktuálně orchestr spojil síly 
s podstatně mladším souborem. Musica Priboriensis vznikla jako 
smíšený studentský sbor teprve před pěti lety. Pod vedením sbor-
mistryně Blanky Hrubé se sbor věnuje především zpracování 
takzvaného příborského kancionálu, kulturní památky ze 16. sto-
letí. Několik vybraných písní z tohoto zdroje ostatně zazní i na 
koncertě, který v lubinském kostele začne v 17 hodin. 

Dokončení filmu podle Neuwertha komplikovaly další a další objevy v archivech Tata Bojs

Velká voda spláchla 
plány pořadatelů

Kopřivnice (dam) – Počasí v minulých 
dnech citelně zasáhlo i do kulturního ka-
lendáře. Pořadatelé už na základě výhledu 
meteorologů rušili jednu akci za druhou. 
Zcela bez doprovodného programu pro-
běhly například víkendové Dny kultur-
ního dědictví ve Štramberku. Neproběhlo 
sympozium uměleckých kovářů, koncert 
ani divadelní představení. Většina pro-
gramů byla zrušena bez náhrady, pouze 
den otevřených dveří v pokusných štolách 
pod Kotoučem byl přesunut na sobotu 
21. září od 9 hodin. O letošní podzimní 
setkání přišli také ctitelé díla malíře 
Zdeňka Buriana pořádané pod titulem 
Volání dálek. Tlakům předpovědi počasí 
dlouho odolávali pořadatelé Dnů pro ro-
diny v  Muzeu nákladních automobilů 
Tatra, ale i oni nakonec připravený pro-
gram odvolali. Ruší se i v KDK. Exhibice 
pěti tuzemských slamerů, plánovaná na 
zítřejší večer, byla zrušena. Tady ovšem 
nebylo na vině počasí, ale malý zájem di-
váků. Nový termín hledá kopřivnický kul-
turní dům pro talk show se Zlatou Ada-
movskou a  Petrem Štěpánkem. Tento 
program měl proběhnout v úterý 17. září, 
ale byl zrušen s ohledem na stav panující 
po záplavách.

Dušan (vlevo) a Tomáš Neuwerthovi při besedě po projekci dokumentu tata_bojs.doc ve zdejším 
Filmovém klubu.                                                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Také pořadatelé Svatováclavského hudebního festivalu byli nuceni kvůli povodním 
zrušit několik plánovaných koncertů. Ten kopřivnický se ale stihl odehrát ještě před za-
čátkem řádění živlů. Jazzový saxofonista Luboš Soukup se svou kapelou Machina Mundi 
zahrál mezi historickými tatrami ve zdejším muzeu nákladních automobilů. Bylo to 
vůbec poprvé, co se některá z akcí SHF uskutečnila v jiném než sakrálním prostoru. 
Stejný tým pořadatelů na stejném místě letos chystá ještě dva Hudební výlety. Jako první 
19. října Kopřivnici navštíví Bennewitzovo kvarteto a 9. listopadu soubor Misterios del 
Amor oživí hudební odkaz sefardských židů.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 19. – pá 20. září v  16.30 hodin 

drama ČR Konec světa. Příběh Tondy 
a jeho dědy, původem ruského šlechtice, 
amatérského malíře, člověka s noblesou 
a především s pestrými a dramatickými 
životními osudy, který se svým vnukem 
vzdoruje složité době roku 1968. 

Čt 19. – pá 20. září v  19.15 hodin 
drama USA Námi to končí. Lily se stě-
huje do Bostonu splnit si svůj podnika-
telský sen. Potkává se s okouzlujícím lé-
kařem Rylem a je z toho láska jako hrom. 
Jenže po čase si začíná uvědomovat, že 
z  jejího milého se klube násilník 
a možná i psychopat… 

So 21. – ne 22. září ve 14 hodin ani-
movaný CHN Medvídci Boonie: Zá-
chrana domova. Po zásahu mimozem-
ským jádrem medvídek Brumla 
nečekaně nabyde nadpřirozené moud-
rosti a  energie. Kočka Avi chce ovšem 
podivný předmět zpět a rozhodne se po-
štvat proti Brumlovi jeho přátele a  ro-
dinu. 

So 21. září v  16.30 hodin Umění 
v  kině Nesmrtelní – Zázraky Egypt-
ského muzea. Vybrané exponáty 
z Egyptského muzea v Turíně v nevída-
ných detailech. 

So 21. – ne 22. září v  19 hodin ko-
medie FR Dej si pohov, mladej! 2. Díky 
Milannovi žijí nyní senioři a osiřelé děti 
pod jednou střechou jako velká rodina. 
Když se však do toho obují úřady, po-
hádka končí. 

Ne 22. září v 16.30 hodin drama ČR 
Vlny. Napínavé a doposud utajené pří-
běhy novinářů Československého roz-
hlasu.  

Po 23. září v 19 hodin sci-fi USA Ve-
třelec: Romulus. Při prohledávání hlu-
bin vesmíru se skupina mladých lidí ze 
vzdáleného světa setkává tváří v  tvář 
s  nejděsivější a  nejničivější formou ži-
vota. 

Út 24. září v 19 hodin dokument ČR 
Velký finále PSO. Amatérská hudební 
parta stovky muzikantů a zpěváků z ma-
lého města. S nakažlivou energií se vr-
hají do čím dál tím troufalejších realizací 
nápadů – vyprodat legendární Lucernu, 
uspořádat benefiční koncert pro 5 000 
diváků nebo vystoupit se zahraniční 
hvězdou. 

Po 30. září v 19 hodin dramedy ČR, 
SK Mord. Tradiční rodinná zabijačka se 
koná každým rokem. Je to jediný den 
v roce, kdy se všichni sejdou, aby si za-
nadávali i pobavili společně. Letos je ale 
všechno jinak. Děda od rána přešlapuje 

a neví, jak zeťákovi oznámit, že letos je 
to naposled. 

Út 1. října v 13.30 hodin komedie ČR 
Zahradníkův rok. Na úpatí malebného 
kopečku žije zahradník se svojí ženou. 
Jejich idylický život je narušen, když se 
do nedalekého zámku stěhuje nový ma-
jitel, který se chystá koupit všechny 
okolní pozemky, včetně jejich.  

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 20. září v 19 hodin Slam poetry 

exhibice. Performativní žánr přednesu 
autorské poezie. Žádné kostýmy ani re-
kvizity, jen vlastní text nebo improvi-
zace. ZRUŠENO PRO MALÝ ZÁJEM. 

Ne 29. září v 10 hodin pohádka pro 
děti CziDivadlo Praha: O křišťálovém 
srdci. Příběh o dobrosrdečné Alžbětce 
a chamtivé Agátě (kinosál). 

Ne 29. září v 16 hodin Evergreen 
Disco Party Show 2. Pokračování úspěš-
ného programu diskotékových hitů 
v podání Tanečního a swingového or-
chestru Zdeňka Pukovce. Zazní písně 
Smokie, Boney M či ABBA. 

Čt 3. října v 18 hodin dokument AT 
Farmář a hipster. Setkání dvou odliš-
ných světů, městského a venkovského, 
v kulisách dechberoucí přírody rakou-
ských Alp je výjimečným příkladem di-
alogu mezi těmi, kteří o sobě nevědí té-
měř nic, přestože žijí nedaleko od sebe 
(malý sál). 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Po 23. září v 18 hodin cestovatelská 

přednáška Estonsko – ukrytá země se-
veru. Jiří Kalát alias Cestující pisálek 
v  Estonsku rok žil a  za posledních ně-
kolik let do země podnikl řadu cest. Nyní 
se o své zápisky z cest podělí. 

Út 24. září v 9 hodin Minibookstart 
s  říkánkami. Zábavné odpoledne pro 
děti do 3 let a jejich doprovod. (centrum 
Pětka) 

Po 30. září v 18 hodin cestovatelská 
přednáška Malajsie. Cestovatelé Alena 
a Jirka Márovi se vypravili do jihový-
chodní Asie. Hlavním cílem cesty byla 
Malajsie, která nabízí mnoho pestrých 
zajímavostí. Představí vám malované 
chrámy, čajové plantáže i zákulisí For-
mule 1. 

Po 30. září výstava Dubánek a noční 
bouře. Výstava fotek Petra Václavka, kre-

seb Martina Hanschilda a textů Kláry 
Smolíkové ze stejnojmenné knihy Du-
bánek a noční bouře (centrum Pětka). 

Čt 3. října výstava obrazů Putování 
krajinou. Městská knihovna Kopřivnice 
ve spolupráci se SONS ČR, Nový Jičín 
pořádá v rámci 30. ročníku festivalu Dny 
umění nevidomých na Moravě výstavu 
obrazů Lukáše Černého. (čítárna KDK) 

 
 

CENTRUM MĚSTA 
 
Aktuální výstava – Rockové šla-

houny. Výstava fotografií k 30. výročí fes-
tivalu zachycujících jeho atmosféru. Při-
pomeňme si jeden z nejoriginálnějších 
a největších republikových festivalů de-
vadesátých let pořádaný v  Kopřivnici! 
(do 30. září, skleněný pavilon) 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Čt 26. září výstava Krásná Barbora 

– odvážná Božena. Události, které zá-
sadním způsobem ovlivnily život nej-
významnější ženy české literatury, ma-
puje výstava, která neopomíjí ani její 
literární dílo včetně slavné Babičky. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Honda: 60.–70. léta. Výstava moto-

cyklů kultovní značky Honda, JAWA ČZ 
50.–80. léta minulého století. Předve-
dení expozice legendárních motocyklů 
(obojí do 30. září). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Šipkou to začalo: 

příběh objevitele. Expozice Karla Jaro-
slava Mašky – objevitele neandrtálské 
čelisti v jeskyni Šipka, vášnivého archeo-
loga a paleontologa (Muzeum Šipka). 

So 21. září od 9 hodin Den otevře-
ných dveří v pokusných štolách. Zajímá 
vás, jak funguje těžební průmysl? Máte 
příležitost! Ukázky výbuchů v 9, 11 a 13 
hodin. Pro děti jsou připraveny zajímavé 
soutěže i sladké odměny. 

St 25. září v 17 hodin Malování na 
kameny. Malování různých motivů 
akrylátovými fixy. (KC Stará škola) 

So 28. září od 8.30 hodin Svatovác-
lavská horová pouť.
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Touha po objevování je stará jako lidstvo samo. Nutí nás 
sbalit batoh a vyrazit za dobrodružstvím. Na pozadí 840 kilo-
metrů dlouhé pouti napříč magickými Pyrenejemi vypráví 
Martina Merisi příběh o síle dětských snů, o peripetiích na 
cestách, o přátelství, svobodě, horách, strachu, odvaze i lásce. 
Cestopis Duše na cestách s humorem i hloubkou odkrývá, že 
každá cesta ven je především cestou dovnitř. 

Nevěra, mladé dívky a movití pánové, to vše spojuje tři de-
tektivní příběhy odehrávající se v Brně. Případy jsou propojeny 
postavami vyšetřovatelů – nadporučíka Adama Vonky a jeho 
týmu. Povídky se vyznačují klasickou detektivní zápletkou, 
překvapivými, až nepravděpodobnými dějovými zvraty a kom-
plikovanými vztahy postav, nahlíženými z čistě ženského úhlu. 
Autorkou krimi povídek Falešná kočička je Naďa Horáková. 

Iris a Gabriel mají krásný dům na britském venkově, ús-
pěšnou dceru a dobré přátele Laurie a Pierra, kteří žijí v Paříži. 
Když se však Gabriel stane svědkem tragické události, zdánlivé 
štěstí se rozplyne. Ve vypjaté situaci se v jejich domácnosti ob-
jeví nečekaný host – Laurie, která přebírá Irisinu identitu a za-
jímá se o záhadné úmrtí. Navíc není jedinou podezřelou oso-
bou, která se ve městě, paralyzovaném strachem, objeví. 
Autorkou thrilleru Host je B. A. Paris.  

V  zakázaném území kolem šumavské řeky Křemelná se 
koncem sedmdesátých let začíná probouzet k životu dávná 
legenda. Pohraniční stráž zde stále častěji hlásí výskyt nezná-
mých světelných jevů. Roste podezření na možné nepřátelské 
plány ze strany Západu. A krajem se opět šíří odvěké pověsti 
o bludičkách a beztělcích. Do míst, jež byla po desetiletí ne-
přístupná, je tedy vyslána vědecká výprava, která má záhadná 
zjevení prozkoumat. Hororový příběh z magické Šumavy Ignis 
fatuus napsala Petra Klabouchová. 

Všichni za jednoho a jedna proti všem. Milady de Winter – 
svůdnice, soupeřka tří mušketýrů a nástroj mocného kardinála. 
Všichni víme, že dějiny píší vítězní muži. V příběhu Milady 
nám Laura L. Sullivanová vypráví příběh z pohledu samotné 
milady. Příběh o tom, jak se dívka z venkova stala nejobávanější 
ženou celé Evropy. 

Román Johany Kral Probudit se jako delfín přináší osudy 
rodiny, která se nečekaně ocitne ve finančních a vztahových 
nesnázích. Karolína s Jakubem se po dvacetiletém manželství 
vzájemně odcizí a jejich tři děti se nechtějí nové situaci při-
způsobit. Příběhy, které se vzájemně prolínají, se odehrávají 
z pohledu matky psycholožky, otce podnikatele a dospívající 
dcery. 

Historická detektivka Prokletí rodu Janoviců je 18. dílem 
ze série Letopisy královské komory, jejímž autorem je Vlastimil 
Vondruška. Tentokrát má Jiří Adam z Dobronína za úkol vy-
šetřit vraždu manželky Oldřicha z  Janovic. Netuší však, jak 
temnou minulost bude muset odkrýt. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Čtvrtek 19. září od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 11. ZASE-
DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 20. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 22. září od 14 hodin ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 23. září od 19 hodin ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 27. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno.

•     Pronajmu od 1. 10. 2024 
byt 3+1 se zasklenou lodžií 
o rozloze 64,47 m2 v 3.podlaží 
osmipodlažního domu na ul. 
Lidické v  Kopřivnici. Dům je 
po kvalitní revitalizaci, nový 
velký výtah, bezbariérový 
vchod, okna s  trojskly, nízké 
náklady na topení. Tel. 608 
959 695
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NEMOVITOSTI

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     trampolínu průměr 3 m, 
značka inSPORTline, ve vý-
borném stavu, cena 1 500 Kč.  
Tel. 604 674 623 
•     dětská postýlka cestovní 
Caretero Simplo – jako nová, 
postýlka má standardní ma-
traci a navíc máme přídavnou 
matraci, polštář a dvě při-
krývky (letní a zimní), vše jako 
nové a velmi pěkné, zelená 
světlá barva, cena 800 Kč. Tel. 
604 674 623 
•     obývací stěnu, černá, 
matná, délka 3 m, výška 
2,20 m, pěkná, zachovalá, mo-
derní, cena 2 000 Kč. Tel. 604 
674 623

PRODÁM
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Kopřivnice (mha) – Martina Mazáčová 
(AKEZ) a  Michal Kabát (Canicross Bes-
kydy) vyhráli desátý podnik Lašské běže-
cké ligy (LBL) 2024, kterým byl závod 3 × 
1  km. Závodu v  Kopřivnici se účastnilo 
celkem 59 běžkyň a běžců.   

Závod „3 × 1 km“ je v  seriálu LBL 
zvláštní tím, že první kilometr se běží na 
silnici v obytné zástavbě, další kilometr se 
běží v areálu stadionu jako kros a třetí ki-
lometr se běží jako 1 000 metrů na dráze. 
Mezi jednotlivými běhy je 20 minut pauza. 
S těmito podmínkami se v mužské kate-
gorii nejlépe popasoval Michal Kabát (Ca-
nicross Beskydy), který všechny tři disci-
plíny zvládl v parádním   čase 9:08 min. 
a o pouhé dvě vteřiny porazil Milana So-
chora (AKEZ), který byl absolutně druhý 
a samozřejmě vyhrál svou kategorii muži 
B. Třetí absolutně dokončil závod Milan 
Vinklárek (AKEZ). 

Mezi ženami zvítězila reprezentantka 
AKEZ Kopřivnice Martina Mazáčová, která 
trojici různých kilometrů zvládla v  čase 

11:04 minut a  druhou Lenku Žáčkovou 
(Canicross Beskydy) porazila o devět vte-
řin. Na programu Lašské běžecké ligy jsou 
ještě poslední čtyři závody, nejbližší z nich 
– Běh Novojičínským parkem – se koná 
o sváteční sobotě 28. září 2024.       

Výsledky, Lašská běžecká liga 2024, 10. zá-
vod sezony – 3 × 1 km: muži A: 1. M. Kabát (Ca-
nicross Beskydy) 9:08 min., 2.  M. Vinklárek 
(AKEZ Kopřivnice) 9:16, 3. K. Škoda (CK Frenštát 
p.  R.). Muži B: 1.  M. Sochor 9:10, 2. R.  Raška 
10:01, 3. D. Olajoš  (vš. AKEZ) 10:03. Muži C: 1. 
V. Šindelek (Pržno) 9:44, 2. D. Šindelek (MK Seitl 
Ostrava) 9:48, 3. L. Petřek (TJ Gumárny Zubří) 
10:06. Muži D: 1. P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 
11:22, 2. P. Kahánek (Pohoda Team Kopřivnice) 
12:21, 3. J. Orság (Pomalé šípy) 12:44. Muži E: 
1. M. Přívětivý 14:03, 2. B. Vynikal (AVA) 14:36, 
3. J. Kvita (AKEZ) 15:03. Ženy F: 1. L. Žáčková 
(Canicross Beskydy) 11:13, 2. B. Kaňová (Canic-
ross Beskydy) 11:24, 3. D. Valová (AKEZ) 11:26. 
Ženy G: 1. M. Mazáčová 11:04, 2. S. Petrová (obě 
AKEZ) 11:20, 3. M. Dvořáková (Canicross Bes-
kydy) 11:40. Ženy H: 1. M. Drhová (SK ZaFaR 
Frenštát p. R.) 14:38, 2. M. Hanke (AKEZ) 16:32. 
Junioři: 1. A.  Axmann (Hukvaldy) 9:35, 2.  M. 

Mazáč (AKEZ) 10:03, 3. J. Mazáč (BK Příbor) 
14:37. Juniorky: 1. B. Chromčáková (Canicross 
Beskydy) 12:43. Průběžné pořadí LBL po 10 
závodech: muži A: 1. Z. Škuca (AKEZ) 145 bodů, 
2. 3. M. Vinklárek (AKEZ) 137, 3. M. Kabát (Ca-
nicross Beskydy) 129, Muži B: 1. D. Mikala 
(AKEZ) 165, 2. D. Lauterbach 140, 3. M. Sochor 
(vš. AKEZ) 119, 3. Muži C: 1. R. Baláž (Baláž Ex-
treme Team Frenštát p. R.) 162, 2. P. Axmann 
(Hukvaldy) 150, 3. L. Petřek (TJ Gumárny Zubří) 
129. Muži D: 1. P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 
170, 2. J. Vinklárek (TJ Rožnov p. R.) 115, 3. M. 
Macíček (Dodobike/Run Kopřivnice) 111. Muži 
E: 1. M. Přívětivý (Příbor) 186, 2. J. Kvita (AKEZ) 
177, 3. J. Strakoš (Tatra Kopřivnice) 63. Ženy F: 
1. D. Valová 147, 2. T. Petrášová (obě AKEZ) 107, 
3. R.  Klepková (Nový Jičín) 93. Ženy G: 1.  M. 
Mazáčová 179, 2. M. Dvořáková 153, 3. S. Pe-
trová (vš. AKEZ) 146. Ženy H: 1. D. Krausová 
150, 2. M. Hanke (obě AKEZ) 122, 3. M. Drhová 
(SK ZaFaR Frenštát p. R.) 108. Junioři: 1. A. Ax-
mann (Hukvaldy) 209, 2.  T. Petřek (TJ Lyžaři 
Zubří) 96, 3. J. Mazáč (Příbor) 90. Juniorky: 1. 
B. Chromčáková (Canicross Beskydy) 70, 2. M. 
Konvičková (SSK Vítkovice) 25, 3. S.  Kamená 
(STG Havířov) 25.  

Kopřivnice (mha) – Nej-
lepším možným způsobem 
vstoupili do nové sezony 
2024/2025 mladí badminto-
nisté BK Kopřivnice. Juniorské 
smíšené družstvo zvládlo na 
jedničku oblastní kvalifikační 
kolo, a  zajistilo si tak postup 
na MČR juniorů, které se 
uskuteční v listopadu. Zkraje 
nové sezony se dařilo také Pe-
tře Benišové, která kromě spo-
lupodílení na postupu juniorů 
na MČR už má v nové sezoně 
první pohár do sbírky.   

Smíšený juniorský tým 
U19 startoval ve Vendryni na 
kvalifikačním oblastním kole 
s cílem porvat se o postup na 
MČR, což se podařilo splnit 
beze zbytku. Tým vedený tre-
néry Liborem Dostálem a Du-
šanem Hanzelkou ve Ven-
dryni zvládl všech pět utkání 
vítězně a také mimo jiné uká-
zal i  morální sílu, když hned 
dva zápasy skončily nejtěsněj-
ším možným rozdílem 4:3.  

Členka juniorského týmu 
Petra Benišová pak o pár dní 

později zamířila na celostát-
ním turnaj GPA dospělých – 
na Benátecký pohár. A dařilo 
se jí tam náramně, když si od-
sud odvezla pohár pro vítězku 
ženské části soutěže. Ve čtvrt-
finále, semifinále i  finále pa-
vouka kopřivnická hráčka do-
konce neztratila ani set, 
a odstartovala tak sezonu vý-
borně.        

Z  výsledků oblastního tur-
naje družstev U19: BK Kopřiv-
nice – TJ Sokol Klimkovice 4:3 
(body Kopřivnice: J. Raška, Beni-
šová, Závěšická,  L. Raška/J. 

Raška), BK Kopřivnice – SK Bad-
minton Přerov 6:1 (J. Raška, Be-
nišová, Závěšická,  L. Raška/Čer-
mák, Benišová/Závěšická, 
Pargačová/L. Raška, BK Kopřiv-
nice – SK Vitality Slezsko 4:3 
(Čermák, Elingrová,  L. Raška/J. 
Raška, Benišová/Závěšická), BK 
Kopřivnice – Ostrava BK 7:0 (J. 
Raška, Čermák, Benišová, Elin-
grová,  L. Raška/J. Raška, Beni-
šová/Pargačová, L. Raška/ Parga-
čová), BK Kopřivnice – BA 
Olomouc 5:2 (J. Raška, Beni-
šová,  L. Raška/J. Raška, Závě-
šická/Pargačová,  L. Raška/Beni-
šová).  

HOKEJ: poslední přípravný zápas před startem sezony: HC ISMM 
Kopřivnice – HC Slezan Opava 6:4 (2:1, 0:2, 4:1). Branky a nahrávky: 
1. Suchý (Mach), 11. Sluštík (Pargač), 48. Gola (Raška), 54. R. Bartošák 
(Slavík, Spurný), 57. Suchý (Mach), 60. Zeman – 18. Krejsa, 30. Ada-
mec (Stuchlík), 31. Pachula (Wendelín), 45. Kalus (Adamec, Stuchlík). 
HC ISMM Kopřivnice:  D. Bartošák (Kubáň) – Petrek, Marek, R. Bar-
tošák, Kelnar, Zeman, Slavík, Kyanka, Fojtík – Pargač, Mach, Suchý, 
Siekierka, Sluštík, Pastor, Gola, Spurný, Raška, Jurek. Trenér: Josef 
Doboš. HK Opava: Nowak (Slíž) – Kalus, Adamec, Štěpánek, Gřešík, 
Thiel, Ludvík - Rousek, Stuchlík, Káňa, Štindl, Krejsa, Vašenka, Ka-
dula, Wendelin, Brodek, Pachula, Havel. Trenér: Pavel Zdráhal

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEMSmíšený juniorský tým postoupil na MČR, Benišová vyhrála turnaj GPA

3 × 1 km v Kopřivnici nejlépe zvládli Martina Mazáčová a Michal Kabát

FLORBAL: so 21. 9. od 18 hod. 1. liga mužů (3. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – FBŠ Slavia Fat Pipe Plzeň, ne 22. 9. od 8 hod. reg. 
liga mužů sk. 7 (1. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tigers 
Poruba, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Cannibals 
Lipník – vše hala SOU  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 20. 9. 10–11.45, so 21. 9. 14.15–
15.30, ne 22. 9. 14.15–15.30 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 21. 9. od 9 hod. krajský přebor st. 
žáci (7. kolo): Kopřivnice – Bohumín, od 11 hod. krajský 
přebor ml. žáci (7. kolo): Kopřivnice – Bohumín, od 12.30 krajská 
soutěž dorostu (8. kolo) Kopřivnice – Petrovice, od 16 hod. 1.A 
tř. mužů sk. B (9. kolo): Kopřivnice – Smilovice. VLČOVICE: so 
28. 9. od 15.30 hod. 1.B třída (9. kolo): Vlčovice-Mniší – Příbor, 
ne 29. 9. od 10 hod. OP st. dorostu (9. kolo) Vlčovice-Mniší – 
Odry/Jakubčovice  
HÁZENÁ: so 21. 9. od 13 hod. 2. liga ml. dorostu KH Kopřivnice 
– TJ Rožnov p. R., od 15 hod. 1. liga st. dorostu KH Kopřivnice – 
HAOLK (Házenkářská Akademie Olomouckého kraje), od 18 
hod. Chance extraliga mužů (3. kolo): KH ISMM Kopřivnice – 
SHC Maloměřice Brno – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 20. 9. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Vikymont 
– Hájov (2. liga), so 21. 9. od 11.30 hod. Městská hokejová liga 
Palkovice – Independent (2. liga), od 16 hod. Staří psi – Janovice 
(2. liga), od 17.30 hod. Jestřábi – Závišice (2. liga), od 19 hod. 
Frenštát – Bartošovice (3. liga), od 20.30 hod. Lahvators – Fešáci 
(3. liga), ne 22. 9. 10 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Zlín, od 12.30 
hod. Městská hokejová liga Tatra – Brušperk (3. liga), od 16 hod. 
BAH – Slivovice (1. liga), od 17.30 hod. Petřvald – Stará Bělá (1. 
liga), od 19 hod. Vratimov – Netopýři (2. liga)  
KRYTÝ BAZÉN: čt 19. 9. 6–14.30, 19–21, pá 20. 9. 6–8, 13–15, 
17–21, so 21. 9.10–19, ne 22. 9.10–19; po 23. 9. 6–8, út 24. 9. 6–
17, 19–21, st 25. 9. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 26. 9. 6–14.30, 19–21, 
pá 27. 9. 6–8, so 28. 9. zavřeno, pá 27. a so 28. 9. plavecké závody, 
ne 29. 9.10–19; upozornění: čt 8–12 hod. dětský bazén uzavřen  
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin  
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 
14–19 společná; upozornění: pá 27. 9. 10–15 hod. (plavecké zá-
vody), so 28. 9. zavřeno (plavecké závody)  
STOLNÍ TENIS: so 21. 9. od 10 hod. okresní přebor I. tř. (1. kolo) 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ ODRY C – ZŠ sv. Zdislavy

Štětín (mha) – Opět postup do hlavní soutěže turnaje vyšší 
kategorie challenger vybojoval v polském Štětíně ve druhém 
zářijovém týdnu kopřivnický tenista Hynek Bartoň (ATP 486).  

Jen dva dny po úspěšné prvoligové soutěži družstev, ve 
které Hynek Bartoň přispěl spolehlivými výkony i potřebnými 
body k udržení TK ISMM Kopřivnice ve druhé nejvyšší soutěži 
v zemi, se vydal na sever Polska. A ve Štětíně navázal na své 
nedávné průniky do hlavní soutěže challengerů ve finském 
Tampere a portugalském Portu a i zde se úspěšně probil ná-
ročnou kvalifikací. Nejprve na úvod porazil v žebříčku o dvě 
stě míst výše postaveného Brazilce Pedra Sakamota (ATP 271) 
6:3, 6:2 a  potom uspěl i  proti Němci Timu Handelovi (ATP 
465), kterého zdolal 6:2, 7:6. V prvním kole hlavní soutěže na 
českého tenistu čekal Brit Jan Choinski (ATP 176), který pár 
dní před zápasem vyhrál challenger v rakouském Tullnu. S té-
měř dvoumetrovým soupeřem kopřivnický tenista po boji pro-
hrál 6:4, 0:6, 4:6.  

Hynek Bartoň ve Štětíně pronikl 
do hlavní soutěže challengeru  

Házenkáři v povodňové situaci  
k zápasu do Strakonic nejeli 

Kopřivnice (mha) – Házenkáři KH ISMM Kopřivnice kvůli 
špatnému počasí a povodňovému nebezpečí, které sužovalo 
mnoho regionů v Česku, neodcestovali k sobotnímu zápasu 2. 
kola Chance extraligy do Strakonic. Ve Strakonicích měli házenkáři 
sehrát zápas v sobotu v 17 hodin, ale na dalekou cestu se v sobotu 
ráno ani nevydali.  

„Byla to dohoda obou stran. Jasně jsme se shodli, že nebudeme 
riskovat tak dalekou cestu v takovém počasí a podmínkách, které 
byly u nás i v Jihočeském kraji,“ potvrdil Jiří Gřes, předseda klubu 
KH ISMM Kopřivnice. Utkání bude sehráno v náhradním termínu. 
„Ještě jsme se finálně nedohodli, ale je to otázka dnů. Mělo by se 
to sehrát některou středu nebo v  některém reprezentačním 
bloku,“ dodal Jiří Gřes. Kromě utkání Strakonice – Kopřivnice se 
odložil také zápas Dukla Praha – Zubří, další čtyři zápasy se ode-
hrály.  

Výsledky 2. kola Chance Extraligy:  Maloměřice - Karviná 31:46, N. 
Veselí – Brno 26:34, F-M – Lovosice  23:35, Plzeň – Jičín 34:24, Dukla Praha 
– Zubří odloženo, HBC Strakonice 1921 – KH ISMM Kopřivnice odloženo.  

Fotbalové soutěže krajský svaz 
kvůli počasí plošně odložil  

Ostrava (mha) – Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 
(MSKFS) z důvodu špatného počasí a povodňového nebezpečí 
plošně odložil všechna mistrovská utkání soutěží o víkendu 14. – 
15. 9. 2024. Týká se to FC Kopřivnice v 1.A třídě (měli přivítat 
doma Palkovice) i fotbalistů Vlčovic-Mniší, kteří v 1.B třídě měli 
hrát ve Starém Jičíně. Víkendové kolo by mělo být odehráno po 
skončení podzimní části, pokud to samozřejmě počasí dovolí. 
Poslední plánované kolo podzimu se hraje o prvním listopadovém 
víkendu, o víkend později (tj. 9.–10. listopadu) by se měl odehrát 
plošně odložený víkend, který se 14.–15. 9. nemohl odehrát.   



Kopřivnice (mha) – Po-
řádně nabitý konec léta, a  to 
nejenom závody a medailemi, 
ale i trochou smůly, za sebou 
má kopřivnický plochodrážní 
jezdec Jan Macek. Bojoval 
v  Polsku, ve Francii i  doma 
v Česku a byly z toho medaile 
v  mezinárodních podnicích 
i  první místo v  nabitém do-
mácím Přeboru jednotlivců.      

O víkendu, kdy Kopřivnici 
ovládla tradiční pouť, cestoval 
Jan Macek do polského Kra-
kówa, kde s českou reprezen-
tací do 23 let bojoval o  titul 
mistrů Evropy družstev do 23 
let. Titul na domácí trati zís-
kali Poláci, nicméně česká se-
stava včetně Jana Macka vy-
bojovala krásnou stříbrnou 
medaili. Jan Macek se tak stal 
vicemistrem Evropy. O týden 
později se kopřivnický jezdec 
postavil na start finále Mi-
strovství České republiky na 
dlouhé ploché dráze v  Mari-
ánských Lázních. V  základní 

části závodů kraloval a do fi-
nálové jízdy šel z první pozice. 
Tam však odstartoval lépe par-
dubický Hynek Štichauer, 
a  Honza si tak z  šampionátu 
odvezl stříbrnou medaili. 
Dobrou formu a fazonu si Jan 
Macek přenesl i  do nového 
měsíce. O  prvním zářijovém 
víkendu se v  Plzni jel sedmý 
závod Přeboru České repu-
bliky jednotlivců, kde je Jan 
Macek průběžně vedoucím 
jezdcem. Bez větších pro-
blémů zde vyhrál s  plným 
počtem 15 bodů, a upevnil si 
tak vedoucí postavení v  Pře-
boru a zároveň ukázal, že mu 
plzeňský ovál sedí.  

V  nabitém letním pro-
gramu pokračoval Jan Macek 
ve francouzském Morizes, kde 
se jel finálový závod mistrov-
ství světa družstev na dlouhé 
ploché dráze. Závod plný 
komplikací a problémů s tech-
nikou dokončil Jan Macek 
s pěti body a přispěl tak k pá-

tému místu národního týmu. 
„Smůla s technikou se potom 
bohužel přenesla i na zpáteční 
cestu domů, kterou zkompli-
kovala dopravní nehoda do-
dávky s jezdci i motorkami, ze 
které naštěstí vyvázli všichni 
dobře až na jedno zlomené 
žebro. Domů do Česka, kde už 
se blížil závod MČR v Plzni, se 
tak jezdci vydali letecky a na-
bouraná a  nepojízdná do-
dávka s  motorkami musela 
zůstat na odstavném parko-
višti ve Francii,“ vysvětlil pe-
ripetie plochodrážníků Tomáš 
Wanke, předseda kopřivnic-
kého klubu. V  těžké situaci, 
kdy veškerá technika a vyba-
vení zůstaly ve Francii a za pár 
dní čekal druhý a rozhodující 
závod Mistrovství České repu-
bliky jednotlivců v  Plzni, se 
muselo notně improvizovat. 
S víceméně náhradní a z velké 
části zapůjčenou technikou 
(k čemž dopomohly také týmy 
soupeřů Jana Macka) se kop-

řivnický jezdec vydal do Plzně 
bojovat o titul mistra České re-
publiky. Po prvním závodě byl 
s mírnou ztrátou pátý a v Plzni 
chtěl zaútočit na bednu. A po 
skvělých výkonech se mu to 
i podařilo, když skončil druhý 
a před ním byl jen Jan Kvěch, 
který je po dlouhých šestnácti 
letech prvním český zástup-
cem, který v  letošní sezoně 
jezdí v  prestižním světovém 
seriálu Grand Prix. „Honza za-
čal v  Plzni skvěle. Hned na 
úvod porazil Adama Bubbu 
Bednáře, tři body přidal i  ve 
druhé své jízdě. V jízdě s čís-
lem jedenáct se postavil proti 
Kvěchovi a Klímovi, dojel třetí 
a takové bylo i konečné pořadí 
druhého závodu. V  celkové 
klasifikaci dvoudílného MČR 
tak Honza poskočil na druhou 
příčku a mohl se radovat z re-
publikového stříbra. Je to jeho 
druhá stříbrná medaile z MČR 
a určitě je to jistou náplastí za 
všechny problémy posledních 

dní,“ řekl Tomáš Wanke.  
Fanoušci ploché dráhy 

v Kopřivnici se mohou těšit na 
dva závody, které se ještě letos 
pojedou na letním stadionu 
Emila Zátopka. O  sobotním 
státním svátku 28. září se po-

jede finále první ligy družstev 
s  domácí účastí a  na tomto 
podniku se zároveň oslaví 70 
let ploché dráhy v Kopřivnici. 
Posledním podnikem stávající 
sezony pak bude volný závod, 
který se pojede 12. října. 
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Kopřivnický plochodrážník Jan Macek zažívá úspěšnou sezonu 
na domácích i zahraničních tratích.   FOTO: MAREK HAVRAN

Vikingové v Praze shořeli v poslední třetině Povodně zrušily hlavní běh „Zátopka“, 
dětské závody v Kopřivnici budou

Kopřivnice (mha) – Běh rodným krajem Emila Zátopka, jehož 
hlavní závod měl startovat v sobotu 21. září v 11 hodin v Kopřivnici, 
se z bezpečnostně-preventivních důvodů neuskuteční. Obě po-
řadatelská města, tedy Kopřivnice i Rožnov pod Radhoštěm, se na 
zrušení závodu shodla na jednání v pondělí 16. září. V obou mě-
stech se ruší také doprovodný kulturní program, který se vázal na 
hlavní běh. Startovné bude sportovcům vráceno.   

V cílovém městě Rožnov pod Radhoštěm pořadatelé navíc zru-
šili i veškerý program dětských běhů, které se měly konat v sobotu 
před hlavním závodem. Naopak v Kopřivnici se kompletní pro-
gram dětských běhů v sobotu dopoledne (od 8.45 hod.) uskuteční, 
stejně tak se bude konat tradiční Minizátopek pro mateřské školy 
(19. 9. od 9 hod. - hřiště ZŠ Emila Zátopka) a  Zátopkova pětka 
a desítka základních škol (20. 9. od 9 hod. – stadion Emila Zátopka). 
Na zmiňovaných dětských bězích v  kopřivnických mateřských 
a základních školách (19. a 20. 9.) by se měla objevit také úspěšná 
kopřivnická atletka Adéla Tkáčová, která na nedávném juniorském 
mistrovství světa v Peru získala bronzovou medaili v sedmiboji. 
Kopřivnická vícebojařka, který je odchovankyní Atletického klubu 
Emila Zátopka, se potká s dětmi a bude jim podepisovat památeční 
kartičky připomínající úspěch na MS v Peru.  

Praha (mha) – První porážku v nové 
sezoně utrpěli florbalisté FBC Vikings Ko-
přivnice. Ve druhém kole I. ligy nováček 
soutěže doplatil na špatnou třetí třetinu, 
ve které přišel o všechny naděje na slušný 
výsledek. V  dalším kole druhé nejvyšší 
soutěže hraje Kopřivnice doma proti 
týmu FBŠ SLAVIA Fat Pipe Plzeň, zápas 
se hraje v sobotu 21. 9. od 18 hod.   
BUTCHIS – FBC Vikings Kopřivnice 11:3 
(2:0, 3:3, 6:0) 

O víkendu, ve kterém se drtivá většina 
zápasů v Česku napříč všemi sportovními 
odvětvími kvůli povodňové situaci rušila 
a  překládala na jiný termín, florbalisté 
FBC Vikings Kopřivnice vyrazili v neděli 
v  poledne do Prahy na zápas s  týmem 
BUTCHIS. „Rád bych poděkoval hráčům, 
že i přesto, co se dělo kolem nich, si našli 
čas a odcestovali na zápas,“ řekl kouč Ko-
přivnice Vladimír Blažek. Po dvě třetiny 
to byl v Praze naprosto vyrovnaný zápas, 

ve kterém domácí drželi dvoubrankový 
náskok, který si nahnali v první části. Ve 
třetí části však přišla katastrofální čtyř-
minutovka, kdy Vikingové mezi 45. a 50. 
minutou inkasovali čtyři branky, rázem 
to bylo 3:9 a bylo po všem. „Do první tře-
tiny jsme vstoupili trochu opatrně, s re-
spektem k soupeři a také jsme kvůli tomu 
prohrávali 0:2. Do druhé části jsme ně-
které věci trochu pozměnili a hra se za-
čala vyrovnávat. K  naší smůle jsme ne-
dokázali lépe zakončovat, zatímco 
domácí využili sebemenší šanci ke skó-
rování gólu. V  poslední třetině na nás 
spadla deka a v podstatě se už jen dohrá-
valo,“ hodnotil zápas trenér Kopřivnice 
Vladimír Blažek. Přestože to podle koneč-
ného výsledku tak nevypadá, utkání 
dlouho nevybočovalo z normálního prů-
běhu. Ani konečné statistiky nehovoří dr-
tivě proti Kopřivnici, například na střely 
to bylo 27:23 pro domácí tým, což není 

žádný válec. Jenže tentokrát rozhodovala 
produktivita. Zatímco domácí tým pro-
měnil vše, na co sáhl, hostující nováček 
soutěže, který postoupil z  Národní ligy, 
své vypracované šance tolik neproměňo-
val. „Skvělá produktivita soupeře trošku 
ukazuje i na nás, že jsme k nim nedoká-
zali trochu rychleji přistupovat, což je věc, 
na které musíme do dalších zápasů za-
pracovat,“ dodal Vladimír Blažek.  

Branky: 6. a 36. Matoulek, 7. Petráň, 26. 
Pavlíček, 38. , 46., 48. a 58. Veleba, 49. Černý, 
51. Hronek, 60. Čelakovský – 30. a 39. Kostel-
ník, 32. Zátopek. FBC Vikings Kopřivnice: Pin-
ďák (Witos), Jiří Toman, Socha, Kűffer, Vojtěch 
Blažek, Štefánek, Monsport, Zátopek, Kostel-
ník, Frýdl, Jan Toman,  T. Janek, Holaň, Re-
broš, T. Kusz, D. Kusz, Michna. Další výsledky 
2. kola I. ligy: Torpedo Havířov – Otrokovice 
6:3, Náchod – Hattrick Brno 6:12, Gullivers 
Brno – Chomutov 5:3, Hradec Králové – Č. Bu-
dějovice 7:6, Plzeň – Ústí 5:9, St. Boleslav – 
Znojmo 4:5.  

Plochodrážník Jan Macek vyjel stříbro na Evropě i na domácím šampionátu  

Kopřivnice (mha) – S  no-
vým trenérem, napůl novou 
brankářskou dvojicí a s jádrem 
týmu z loňské sezony vstupují 
do nového ročníku druhé ligy 
hokejisté HC ISMM Kopřiv-
nice. Stejně jako loni a předloni 
je základním cílem probít se 
play-off, do kterého tradičně 
půjde prvních osm týmů z tři-
náctičlenné východní skupiny 
druhé ligy, ačkoliv letos to 
bude trochu složitější kvůli 
lehce komplikovanému her-
nímu modelu ligy.   

Tým vstupuje do nové se-
zony pod novým trenérem Jo-
sefem Dobošem, nová je také 
role zkušeného útočníka On-
dřeje Sluštíka, který je zároveň 
i  sportovním manažerem 
týmu. Kádr doznal několika 
změn, včetně například pří-
chodu brankáře Dareka Barto-
šáka, kterého doplňuje An-
dreas Kubáň. Naopak odešel 
například loňský nejproduktiv-
nější hráč týmu Vojtěch Pindel, 
ale i tak se jeví, že hlavní jádro 
týmu se podařilo zachovat 
a  stejné zůstávají také cíle 
klubu pro startující sezonu, 
tedy probít se do play-off. „Ur-
čitě je naším hlavním cílem 
dostat se opět do play-off, které 

je vrcholem sezony, a  každý 
tam chce být,“ potvrzuje na 
prahu nové sezony manažer 
hokejistů Kopřivnice Jaroslav 
Hrubý.  

Dostat se do play-off však 
v letošním ročníku bude ještě 

těžší než v  minulých letech, 
a  to kvůli novému hernímu 
modelu, který se zdá, že není 
příliš výhodný pro týmy, které 
se motají na hraně postupu do 
play-off. Posuďte sami: dlou-
hodobá část, která začala 18. 

září, bude na východě (hraje 
třináct týmů) rozdělena na dvě 
části – základní část a  nad-
stavbu. V  základní části ode-
hraje třináct týmů celkem 26 
kol systémem doma–venku, 
což dohromady znamená 24 

zápasů pro každý tým. V kaž-
dém kole bude při počtu tři-
nácti mužstev vždy jeden tým 
stát. V následné nadstavbě se 
týmy rozdělí do dvou skupin. 
Ta první se bude skládat 
z týmů na 1.–7. místě, druhou 
budou tvořit ty týmy, které se 
po základní části umístí na po-
zicích 8–13. Prvních sedm 
týmů bude mít v „horní“ sku-
pině jistotu play-off a bude už 
„jen“ hrát o co nejlepší (nebo 
nejvýhodnější) výchozí pozici 
pro play-off (tříkolově = osm-
náct dalších zápasů). Týmy ve 
druhé šestičlenné skupině (tj. 
týmy, které skončily po 26 ko-
lech základní části na 8.–13. 
místě) budou bojovat o  po-
slední osmé místo zaručující 
účast v play-off , ale také o zá-
chranu soutěže. „Je o to důle-
žitější chytit dobře začátek 
a  snažit se držet krok s  týmy 
nahoře a ideálně být v té první 
sedmičce. Kluci mají nasta-
vené prémie za postavení v ta-
bulce vždy v  daném měsíci. 
Nějaká částka je např. do čtvr-
tého místa, nižší částka je do 
osmého místa a  pod osmým 
místem není nic. Nastavené to 
máme tedy motivačně a věřím, 
že kluci předvedou dobrou se-

zonu. Potenciál tady určitě je,“ 
je přesvědčen Jaroslav Hrubý. 
Play-off, které bude hrát sedm 
týmů z lepší skupiny a nejlepší 
tým ze „spodní“ skupiny, bude 
mít stejný formát, jako v  se-
zoně 2023–24. První dvě kola 
(osmifinále a čtvrtfinále na tři 
vítězné zápasy) se budou hrát 
v rámci skupin, semifinále a fi-
nále (na čtyři vítězné zápasy) 
pak křížem mezi skupinami.   

Změny v kádru před sezonou 
2024/2025 (ještě se mohou ně-
která jména dolaďovat): pří-
chody: Darek Bartošák (Prostějov), 
Patrik Gola (návrat z krátkého an-
gažmá ve Val. Meziříčí), Filip Fojtík 
(měl roční pauzu od hokeje), To-
biáš Mošnička (Vsetín/Val. Mezi-
říčí), Marek Slavík, David Kyanka, 
Mateusz Siekierka. Odchody: Voj-
těch Pindel (AZ Havířov), Filip 
Hrůzek (Znojmo), Jiří Brodek 
(Opava), Ondřej Majer. Program 
HC ISMM Kopř. první čtvrtiny 
zákl.části II. ligy východ: 18. 9. 
Opava – Kopř., 25. 9. Kopř. – Žďár 
n. S., so 28. 9. Šumperk – Kopř., 2. 
10. Kopřivnice – Technika Brno, 5. 
10. Val. Meziříčí – Kopř., 9. 10. Kopř. 
– Velké Meziříčí, 12. 10. Znojmo – 
Kopř., 16. 10. Kopř. – Havířov, 19. 
10. Vyškov – Kopř., 23. 10. Kopř. – 
Havl. Brod, 26. 10. N. Jičín – Ko-
přivnice, 28. 10. Kopřivnice – Ho-
donín.  

Jádro týmu zůstalo pohromadě. Hokejisté v nové sezoně opět chtějí do play-off

V posledním přípravném zápase před novou sezonou hokejisté Kopřivnice (ve světlejším dresu 
v popředí Jakub Mach, vzadu Jiří Pargač) doma porazili Opavu 6:4.      FOTO: MAREK HAVRAN


